

Anexa la dispozitia nr.46 /01.03.2024

PROIECTUL ORDINII DE ZI a sedintei ordinare din data de 11.03.2024

Nr.crt	Materiale supuse dezbaterii si aprobarii	Initiator	Comisii de specialitate
1	Aprobarea procesului-verbal al sedintei ordinare a Consiliului Local din data de 08.02.2024.	Secretar	
2	Proiect de hotarare privind utilizarea excedentului anilor precedenti la sectiunea dezvoltare in anul 2024 insotit de Referatul de aprobare al Primarului comunei Albesti nr.833 din 06.03.2024;	Primarul	Comisia pentru agricultură, activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și urbanism , protecția mediului și turism
3	Proiect de hotarare privind aprobarea executiei bugetare ,a deficitului/excedentului bugetar pentru anul 2023,insotit de Referatul de aprobare al Primarului comunei Albesti nr.836 din 06.03.2024;	Primarul	Comisia pentru agricultură, activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și urbanism , protecția mediului
4	Proiect de hotarare privind aprobarea inițierii demersurilor de actualizare a Planului de Urbanism General al comunei Albesti, judetul Ialomita, insotit de Referatul de aprobare al Primarului comunei Albesti nr. 840 din 06.03.2024;	Primarul	Comisia pentru agricultură, activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și urbanism , protecția mediului și turism si Comisia pentru administrație publică, juridică și de disciplina.

5	Proiect de hotarare privind vânzarea prin licitație publică a terenului în suprafață de 1000 mp, proprietate privată a comunei Albești, înscris în cartea funciară nr. 24320 a comunei Albești având numărul cadastral 24320, însoțit de Referatul de aprobare al Primarului comunei Albesti nr.850 din 06.03.2024;	Primarul	Comisia pentru agricultură, activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și urbanism , protecția mediului și turism si Comisia pentru administrație publică, juridică și de disciplina.
6	Proiect de hotarare privind vânzarea prin licitație publică a terenului în suprafață de 482 mp, proprietate privată a comunei Albești, înscris în cartea funciară nr. 24321 a comunei Albești, având numărul cadastral 24321, însoțit de Referatul de aprobare al Primarului comunei Albesti nr.856 din 06.03.2024;	Primarul	Comisia pentru agricultură, activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și urbanism , protecția mediului și turism si Comisia pentru administrație publică, juridică și de disciplina.
7	Proiect de hotarare privind revocarea Hotararii Consiliului Local nr.7/08.02.2024 privind aprobarea Planului de acțiuni sau de lucrari de interes local pe anul 2024, pentru stabilirea activitatilor desfasurate de persoanele beneficiare de venit minim de incluziune, acordat in baza Legii nr. 196/2016 privind venitul minim de incluziune si de catre parintii apti de munca obligati la intretinerea copilului in conditiile stabilite de Codul Civil, însoțit de Referatul de aprobare al Primarului comunei Albesti nr. 860 din 06.03.2024;	Primarul	Comisia pentru agricultură, activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și urbanism , protecția mediului și turism si Comisia pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate și familie, muncă și protecție socială, protecția copilului.

8	Proiect de hotarare privind darea în folosință gratuită a spațiului aparținând UAT COMUNA ALBESTI din imobilul situat în localitatea Albesti strada Bisericii , nr. 1, comuna Albesti, județul Ialomița, însoțit de Referatul de aprobare al Primarului comunei Albesti nr. 864 din 06.03.2024;		Comisia pentru agricultură, activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și urbanism , protecția mediului și turism și Comisia pentru administrație publică, juridică și de disciplină.
9	Proiect de hotarare privind actualizarea inventarului bunurilor care alcatuiesc domeniul privat al comunei Albesti, județul Ialomița, însoțit de Referatul de aprobare al Primarului comunei Albesti nr. 868 din 06.03.2024;		Comisia pentru agricultură, activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și urbanism , protecția mediului și turism.
10	Diverse: întrebări/interpelări/informări consilieri		

Denumirea COMISIILOR DE SPECIALITATE:

1. Comisia pentru agricultură, activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și urbanism , protecția mediului și turism - 3 membri, astfel:

- doamna/domnul Consilier local Cernica Laurentiu
- doamna/domnul Consilier local Racman Anisoara
- doamna/domnul Consilier local Stanciu Crina Cristina

2. Comisia pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate și familie, muncă și protecție socială, protecția copilului – 3 membri, astfel:

- doamna/domnul Consilier local Raileanu Georgiana Gabriela
- doamna/domnul Consilier local Badic Alexandru
- doamna/domnul Consilier local Bordei Anda Cristina

3. Comisia de administrație publică, juridică și de disciplină- 3 membri, astfel:

- doamna/domnul Consilier local Stoica Dumitru
- doamna/domnul Consilier local Sterea Viorel
- doamna/domnul Consilier local Brezeanu Elena